



SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MINAS GERAIS

ERRATA Nº 05 – RESULTADO PRELIMINAR DA 2ª ETAPA (EDITAL SEE Nº 002/2022 - REGULAMENTO Nº 01/2022)

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado no uso de suas atribuições e por Autotutela da Administração Pública, torna pública a retificação abaixo, referente ao Edital SEE Nº 02/2022/Regulamento Nº 01/2022.

ONDE SE LÊ:

VAGA	NOME	CPF	NOTA TOTAL (1ª ETAPA)	NOTA PRELIMINAR (2ª ETAPA)	NOTA FINAL PRELIMINAR
TRÊS PONTAS: AEB Assistente Social	Jucelia de Jesus Rodrigues Machado	709.XXX.XXX-68	25	38	63
TRÊS PONTAS: AEB Assistente Social	Daiane Caroline do nascimento	064.XXX.XXX-50	25	34	59
TRÊS PONTAS: AEB Assistente Social	Jessica Duarte Silva de Assunção	092.XXX.XXX-35	25	34	59
TRÊS PONTAS: AEB Assistente Social	Adriana Neves Silva	984.XXX.XXX-72	0	32	32
TRÊS PONTAS: AEB Assistente Social	Maria Gilsame Fonseca Miranda	636.XXX.XXX-15	0	32	32

LEIA-SE:

VAGA	NOME	CPF	NOTA TOTAL (1ª ETAPA)	NOTA PRELIMINAR (2ª ETAPA)	NOTA FINAL PRELIMINAR
TRÊS PONTAS: AEB Assistente Social	Jucelia de Jesus Rodrigues Machado	709.XXX.XXX-68	25	38	63
TRÊS PONTAS: AEB Assistente Social	Daiane Caroline do nascimento	064.XXX.XXX-50	25	34	59
TRÊS PONTAS: AEB Assistente Social	Adriana Neves Silva	984.XXX.XXX-72	0	34	34
TRÊS PONTAS: AEB Assistente Social	Maria Gilsame Fonseca Miranda	636.XXX.XXX-15	0	32	32
TRÊS PONTAS: AEB Assistente Social	Jessica Duarte Silva de Assunção	092.XXX.XXX-35	25	0	ELIMINADO, nos termos do item 12.12, alínea "a"